

2. 사업소장 및 소속기관장의 공인	
가. 2급 또는 3급 공무원	2.4센티미터 정사각형
나. 4급 또는 5급 공무원	2.1센티미터 정사각형
다. 6급 또는 7급 공무원	1.8센티미터 정사각형
3. 사업소장 보조기관의 공인	1.6센티미터 정사각형
4. 회계관계공무원의 공인	
가. 징수관, 경리관, 재산관리관, 물품관리관, 채권관리관, 채무관리관, 지출원 및 그의 분임자	2.0센티미터 정사각형  1.8센티미터 정사각형
나. 출납원 및 그의 분임자 (수입금, 일상경비, 세입세출외현금, 물품등)	

## 【 5 】 양주군비지정관광유원지조례중개정조례안

제출년월일 : 1993. 7. 19.

제 출 자 : 양 주 군 수

## 제안이유

비지정관광유원지관리조례중 용어상 자연발생 유원지와 비지정관광 유원지로 혼용 사용 하므로 용어 및 의미상의 혼란을 방지하고자 각 조문상의 용어를 자연발생 유원지로 통일 정정하고자 함.

## 주요골자

가. 용어를 일원화

○ 비지정관광유원지를 자연발생유원지로 개정

나. 별표 1에 비고 개정

○ 소인을 6세 이상 12세 이하

양주군조례 제 호

양주군비지정관광유원지조례중개정조례안

양주군비지정관광유원지조례중 다음과 같이 개정한다.

제명중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 1조중 “(이하 “비지정관광유원지”라 한다)” 를 삭제한다.

제 2조 제1호 및 제4호중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 3조 제1항 및 제2항중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 4조 제1항 및 제2항중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 5조 제1항 및 제2항중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 6조 제1항 및 제3항중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 7조 제6호중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 9조 제1항중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 하고 동조 제2항중 “별표1”을  
별지와 같이 한다.

제 10조 제1호중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 11조 제2호중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 12조 제5호중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

제 15조 제1항중 “비지정관광유원지”를 “자연발생유원지”로 한다.

부

칙

이 조례는 공포한 날부터 시행한다.

(별 지) ·

수수료의 요율표 (제9조제2항 관련)

대 인	소 인
500 원	300 원

비고 : 위 표에서 사용되는 용어의 정의는 다음과 같다.

1. 대인 : 13세 이상인 자
2. 소인 : 6세이상 12세 이하인 자

【 6 】 양주군국가유공자소유토지·건물및자동차에대한군세과세면제에관한조례중개정조례안

제출년월일 : 1993. 7. 19.

제 출 자 : 양 주 군 수

제안이유

국가유공자예우등에 관한 법률의 적용을 받는 국가 유공자중 국가로부터 간호수당을 지급받는 상이등급 2급이상중 현행 국가유공자과세면제조례의 적용 대상에서 제외되고 있는 상이자를 과세대상에 포함시켜 생활안정을 도모코져 함.

주요골자

가. 면제 대상의 확대 (안 제2조)

나. 과세면제 대상을 알수 있을 경우 직권면제 (안 제3조 제1항)